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НЕДІЛЯ 2-га ПО ЗІСЛАННЮ СВ. ДУХА 
 

Тайна Сповіді: Священик є у сповідальниці 
готовий вислухати сповідь пів години 
перед Богослужбами в суботи вечором та 
в неділі ранком, як також після Богослужб. 
Священик рівно ж готовий вислухати 
сповідь в інші часу, по замовленню. 

 
Особлива Подяка 

Цього року наша ціла парафія радісно й 
торжественно відзначила Зелені Свята першою 
літургією о. Павла Макара та бенкетом. З цієї 
нагоди належиться сердечна подяка всім тим 
хто причинилися до цього успішного дня. 
Вперше щиро дякуємо митрополитові Стефанові 
Сулику за його участь та за теплі слова підчас 
бенкету. Рівнож дякуємо всьому духовеньству 
за участь. Особливу подяку складаємо п-ні Марії 
Деревенській та всім хто помагали в кухні, 
робили вареники, та пекли смачне солодке, 
включно з п-ні Меланією Лоренс котра спекла 
торт у вигляді церкви Успення. Дальша 
особлива подяка п-ні Варварі Ґравсам та її 
помічникам за декорації залі, та Іванові 
Баґинському за видруковання чудових 
паперових підставок під тарілки. Рівнож 
дякуємо всім хто уставляли столи та помагали 
чистити після бенкету. А вкінці особлива подяка 
всім парафіянам та приятелям за Вашу участь та 
спільне відсвятковання цеї події з нашим ново-
висвяченим отцем Павлом. Це справді 
пам’ятковий «Рік Священика» в нашій парафії! 

 
День Батька – 20-го червня 

В неділю 20-го червня будемо згадувати 
всіх наших батьків підчас літургії о год. 8:30. 
Літургія включатиме молитви за їхнє здоров’я та 
Божі благословення, а опісля відправиться 
панахида за спокій душ померших батьків. 
Список включених батьків та їхніх жертводавців 
буде видрукований в бюлетені коли одержемо 
ваші ковертки до неділі, 13-го червня. На 
ковертках просимо подати ім’я батька та 
зазначити чи живий чи померший. 
 
Дякуємо! 

Особливу подяку складаємо слідуючим 
парафіянам за утримання та прикрашення 
наших приміщень: 

Ґленис М. і Ґленис А. Білоголовським за 
посадження квітів перед храмом та пара-
фіяльним приборством. 

Василеві Кічулі за направлення сходів на 
стежці до приборства. 

 
Петрова Збірка 

У нашій парафії буде збірка цього місяця 
для Святішого Папи римського. Ця збірка 
дозволяє Святішому Отцеві поширювати Боже 
слово по світі й давати допомогу тим що 
потребують її у наглих випадках. Просимо 
ласкаво бути щедрими. 

Молебен до Христа Чоловіколюбця 
Молебен до Ісуса відправляється кожного 

четверга у червні о год. 7-ій веч. Прийдіть і 
спільно вшануймо Ісуса та Його любов до нас. 

 
Продаж Вареників 17- і 20-го червня 

Вареники (з бараболі) можна замовляти 
тепер у церковній залі. Капустяники можна 
замовляти на 24- і 27-го червня. 

 
Парафіяльний Пікнік – 19-го червня 

Цьогорічний парафіяльний пікнік, спонзоро-
ваний товариствами Святого Імени та Святої 
Анни, відбудеться в суботу, 19-го червня о год. 
2-ій поп. на парафіяльній площі. Незалежно від 
погоди буде багато їжі та розваги, включно з 
музикою. Все є безкоштовне, але треба 
зголосити участь. Можна себе записати на 
списку в церковній залі, або зателефонувати до 
Чарлі Бойка на (732) 254-3966 (по англійськи). 
Прошу зголосити участь до 14-го червня. 

 
Дитячий літний релігійний табір 

Офіс євангелізації у співпраці з Духовним 
центром ім. Єпископа Ортинського організовує 
від 19-го по 23 липня 2010 р.  дитячий літний 
релігійний табір. Табір буде відбуватися в 
Філадельфії, в духовному центрі ім. Єпископа 
Ортинського та в музеї «Скарб віри», для дітей 
від садочкового віку до 8-го класу. Ласкаво 
запрошуємо усіх дітей.  День буде розпочинати-
ся о 10 год. ранку і завершуватися о 3:30 по 
обіді.  В суботу, 24 липня о 4:30 по обіді на 
завершення релігійного табірного тижня в 
Катедрі Непорочного Зачаття буде відправлена 
дитяча літургія.  

 
Темою тижня стане: «Ісус – хліб життя».  

Зранку і пополудні діти будуть мати класи 
релігії.  В навчання буде залучено музику,  ігри, 
прогулянки на свіжому повітрі. Щоденно буде 
подаватися обід та перекуска.  Діти будуть мати 
спеціальний семінар з копаного м’яча та 
зустрічі з особливими гостями.  Оплата за 
тиждень – 25 дол. для парафіян українських 
католицьких церков та 35 дол. – для 
непарафіян.  27 травня 2010 р. о 6:00 вечора, в 
Духовному центрі ім. Єпископа Ортинського, 
який прилягає до Катедри на 830 N. Franklin St. 
у Філадельфії, відбудуться організаційні збори.  
Ми будемо потребувати добровольців, які 
допомагатимуть з дітьми різного віку, для 
прибирання, приготування обіду, гри з дітьми, 
читання книжок, асистентів інструкторів.  
Координаторами програми є протопресвітер  
Данило Троян, отець Мирон Миронюк, Сестри 
Місіонарки Покрову Божої Матері і семінаристи  
Володимир Пасічний та Роман Свердан. 

 
За додатковою інформацією і з питаннями 

просимо звертатися  до отця Данила Трояна за 
номером телефону:  (215) 922-2917. 


